

Защита прав инвалидов

Защита прав инвалидов является одним из приоритетных направлений деятельности органов прокуратуры.

В преддверии Международного дня инвалидов Горномарийский межрайонный прокурор Владимир Кибардин посетил отделение сестринского ухода Микряковской участковой больницы ГБУ РМЭ «Козьмодемьянская межрайонная больница».

В настоящее время в учреждении с круглосуточным пребыванием людей получают лечение и уход 35 престарелых и одиноких граждан.

В ходе встречи межрайонный прокурор разъяснил нормы действующего законодательства в сфере защиты прав инвалидов, рассказал присутствующим про современные виды мошенничества, а также провел личный прием граждан.

Межрайонный прокурор

старший
В.Н. Кибардин

советник

юстиции